

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ЛЕКАРСТВО

МЕДИКИ ОРЛОВЩИНЫ

Как часто бывает в жизни, человек неожиданно оказывается в больнице. Вот так случилось и со мной. На "скорой" меня срочно доставили в урологическое отделение Орловской городской больницы имени Семашко. Я и другие больные, лечившиеся в этом отделении, убедились, какой замечательный коллектив врачей, медсестер, санитаров в нем работает. Возглавляют

отделение кандидат медицинских наук, заслуженный врач России Вячеслав Николаевич Курбатов и врач высшей категории Александр Иванович Тюрин.

Что и говорить, больные в этом отделении все трудные, поэтому терпимость, понимание и уважительное отношение к нам являются дополнительным, не менее ценным лекарством. Несмотря на то, что бытовые условия, в ко-

торых приходится работать медицинскому персоналу и лечиться больным, далеки от комфортных, за все время своего пребывания я не слышал слов недовольства. Большое спасибо всему замечательному коллективу урологического отделения за высочайший профессионализм, слаженность и четкость в работе, теплоту и душевность по отношению к больным.

Р. СИМКИН.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем
по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.



ПОМОГЛА РЕДАКЦИЯ СТАЛО ДАЖЕ ЛУЧШЕ

В "Орловской правде" 13 октября 2006 года было опубликовано письмо жителя Орла Александра К. Речь в письме шла о том, что после завершения ремонта трамвайных путей в районе остановки "Грузовой двор" не была установлена платформа для удобства посадки пассажиров. И вдруг радостное сообщение нашего читателя: "Спасибо вам, редакция! После заметки в газете на нашей остановке опять появилась платформа. И стало даже лучше и удобнее, чем было. Спасибо вам большое!".

НУЖЕН РЕМОНТ

НА ВЕТХИХ СТУПЕНЬКАХ

Жительница села Отрадинского, что в Мценском районе, Валентина З. прислала в редакцию письмо: "Когда же отремонтируют порожки на нашей почте? Идешь и боишься, что сейчас свалишься, шаткие ступеньки под ногами так и играют. Ждем наступления морозов, потому что тогда порог примерзает и становится ходить более-менее безопасно".

Мы обратились в управление федеральной почтовой связи Орловской области с просьбой помочь людям из села Отрадинского. На днях редакция получила обнадеживающий ответ: "Ремонт ступенек в отделении почтовой связи с. Отрадинского будет выполнен до конца октября 2006 года". Но редакция не снимает с контроля эту проблему.

А. КРАСИЛЬНИКОВА.

СОЛНЦЕВСКАЯ ДОРОГА

Житель деревни Солнцево Орловского района обратился в редакцию с жалобой на соседа Е. Якобы тот ставит сельскохозяйственную технику (трактор, плуг, борону...) на проезжую часть дороги, чем затрудняет проезд. Наш читатель вместе с другими жителями обращался в сельскую администрацию и к местному участковому, но, как пишет автор письма, "на нас никакого внимания, может быть, хоть вы поможете нам, старикам".

Редакция обратилась в районную администрацию, откуда пришел ответ, что по совместному решению заинтересованных сторон гражданин Е. "переставит вышеуказанные агрегаты от забора и тем самым расширит проезд к дороге". Тем не менее комиссия, которая выезжала по данному случаю на место, сделала заключение, что "фактов постановки техники на проезжей части дороги не выявлено, техника находится на асфальтированной площадке возле гаражей гражданина Е. на расстоянии более 10 метров от дороги".

Кто в данной истории преувеличивает — неизвестно. Главное, что ситуация разрешена. Только почему-то опять через редакцию, хотя есть вполне реальные лица, которые обязаны заниматься данными вопросами.

В редакцию обратилась жительница Орла И. Грачевская:

— Невозможно купить вакцину против гриппа! — возмущалась наша читательница. — Я не вхожу в группу риска, которой делают прививки бесплатно, поэтому хочу купить препарат за свои деньги. И, представляете, не могу! Ни в одной аптеке нет вакцины: ни отечественной, ни импортной. Была, правда, в одной орловской аптеке французская вакцина за 350 рублей. Мы с мужем — обычные пенсионеры, и для нашего бюджета 700 рублей за двоих — это весомо. Куда же исчез отечественный препарат?

Нам показало несколько странным такое заявление. Дело в том, что сейчас ни одна газета не обходится без того, чтобы не сообщить о приближающемся гриппе и о том, что необходимо сделать прививку. Даже главный санитарный врач России не отказался от инъекции. А что же получается на деле?

Мы обратились в несколько

ГДЕ КУПИТЬ ВАКЦИНУ?

ЧИТАТЕЛЬ ВОЗМУЩАЕТСЯ



аптек города Орла и были поражены — ни в одной нам не ответили: "Приходите, покупайте!". Нет не только отечественной вакцины гриппола, но и дорогой импортный препарат не везде встретишь. На областном госу-

Окончательно прояснили ситуацию работники аптек. Оказывается, на заводах, где производят прививочный материал, и в фирмах-посредниках выбрано огромное количество вакцины. Связано это с тем, что увеличи-

лось количество людей, которые имеют право на бесплатные прививки (пожилые, дошкольники и школьники, медработники...). Поэтому обращение к своим поставщикам, как объясняли руководители городских аптек, ни к чему не привело. "С учетом того, что увеличилось количество людей, имеющих право на бесплатную прививку, гриппола на заводах-изготовителях выработано недостаточно" — так отвечали поставщики. Обеспечить отечественной противогриппозной вакциной обещали в конце октября — в ноябре. Врачи советуют делать прививку месяца за 2 — 3 до предполагаемой эпидемии. В ноябре еще не поздно, но будет ли выполнено обещание?..

И. ФИЛИНА.

О СОСЕДЯХ ДУМАТЬ НЕ ПРИВЫКЛИ

СИТУАЦИЯ

Дом пенсионерки Н.А. Королевой в поселке Знаменка Орловского района добротный, видно, что сделан на совесть, — самим же жить. Возле дома новехонький забор. И жила Нина Алексеевна не тужила, пока у магазина, что рядом, не появился новый хозяин.

Соседи Королевой — магазин и парикмахерская Орловского районного потребительского общества "Единство" — оказались мастерами на всякого рода неприятные сюрпризы. Так, работники магазина приновились мусор (коробки, ящики) не вывозить, а сжигать. Пенсионерка, когда дул ветер в сторону её деревянного дома, всякий раз дрожала: а ну как огонь перекинется на него!

Видимо, сочтя идею продавцов крайне удачной, реализовали ее и парикмахеры. Теперь пожилую женщину стал преследовать еще и запах паленых волос...

В мае этого года пенсионерка написала

жалобу на имя руководителя райпо В.Г. Умеренкова. Ее рассмотрели, потерпевшей принесли извинения, а мусор жесть перестали.

Но на этом сюрпризы не закончились. Когда на улице потеплело, возле магазина обосновалась летняя кафешка, именуемая в народе шалманом. Посетители сего заведения справляли нужду возле дома Нины Алексеевны. Пришлось строить забор — разумеется, не за счет средств райпо.

Апофеозом здорового предпринимательского эгоизма стало асфальтирование дворовой территории магазина. Когда начались дожди, вода, теперь не удерживаемая почвой, хлынула на огород пенсионерки. Под-

вал, куда по счастливой случайности не успели ссыпать урожай, тоже затопило. Сын Нины Алексеевны теперь с ужасом ждет очередного дождя — ему уже приходилось несколько раз отпрашиваться с работы и откачивать воду насосом.

На этот раз, несмотря на обращение пенсионерки, руководство потребительского общества принять меры не поспешило.

Мы позвонили руководителю "Единства" В.Г. Умеренкову. Виктор Григорьевич нас заверил, что к концу недели установят ограждение, которое помешает воде поступать на огород пенсионерки. Интересно, что за конструкцию соорудят возле дома Нины Алексеевны и не принесет ли она больше вреда, чем пользы? Как показывает печальный опыт Н.И. Королевой, думать кооператоры привыкли только о себе...

Ирина АЛЁШИНА.

P.S. Разговор с В.Г. Умеренковым происходил на прошлой неделе. Ситуация пока не изменилась.